

01.04.2011/053

Mit red|cab wie im Flug zum Airport

- Austrian Airlines bieten gemeinsam mit AirportServices Wien Shuttle Service vom und zum Flughafen
- 29 Euro pro Fahrt aus ganz Wien
- Im Internet unter <u>www.red-cab.at</u> oder <u>www.austrian.com</u> buchen

Austrian Airlines präsentieren ein neues redservice: Insgesamt acht Fahrzeuge im Austrian Design bringen Austrian Fluggäste ab sofort schnell und bequem von Wien und Umgebung zum Flughafen und vom Flughafen nach Wien und in die Umlandgemeinden.

redcab gibt es bereits ab 29 Euro. So bezahlen Fahrgäste für das Shuttle Service für die Fahrt von oder nach Wien pauschal mit einem PKW für bis zu drei Personen 29 Euro, mit einem Minibus für bis zu acht Personen 40 Euro. Die moderne redcab Flotte besteht aus Fahrzeugen der Marken Mercedes E Klasse, VW Sharan und Mercedes VITO Minibus. In den redcabs finden Gäste eine kostenlose Tageszeitung, die Austrian Bordmagazine Skylines und Succeed sowie eine Flasche Vöslauer Mineralwasser.

Kunden können das neue Service unter www.red-cab.at bis 24 Stunden vor Abflug buchen. Dort finden Kunden auch die Preise für die Fahrt von und zu Orten rund um Wien. Fahrgäste bezahlen im Voraus mittels Kreditkarte. Austrian Airlines bieten das neue Transfer-Service gemeinsam mit ihrem langjährigen Partner AirportServices Wien an.

Austrian Airlines

Austrian Airlines sind Österreichs größte Fluggesellschaft und bieten ein weltweites Streckennetz von rund 130 Destinationen. In Zentral- und Osteuropa ist das Streckennetz besonders dicht: Mit 46 Destinationen sind Austrian Airlines Marktführer in dieser Region. Der Heimatflughafen Wien ist durch seine günstige geografische Lage im Herzen Europas eine ideale Drehscheibe zwischen Ost und West. Austrian Airlines sind Teil des Lufthansa Konzerns, dem größten Airline Verbund Europas sowie Mitglied der Star Alliance, dem ersten weltumspannenden Verbund internationaler Fluggesellschaften.

Rückfragehinweis:

Corporate Communications AUSTRIAN AIRLINES: Martin HEHEMANN / Patricia STRAMPFER / Michael BRAUN / Ursula BERGER; Tel: +43 (0) 51766 11231, martin.hehemann@austrian.com, patricia.strampfer@austrian.com, michael.braun@austrian.com, ursula.berqer@austrian.com, ursula.berqer@austrian.berqer@

Eigentümer, Herausgeber, Vervielfältiger: Austrian Airlines AG, Corporate Communications, public.relations@austrian.com. Die Angaben zur Offenlegung gemäß §§ 24 und 25 Mediengesetz sind unter www.austrian.com auffindbar.